PyHKUMA y = sin x, eé
cBOUCTBA U rpaduk
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MiccnegoBaHne yHKUUN:

¥ Hantn obnactb onpeaeneruns ¢pyHkumm D (f);
v’ Hantu obnactb 3HauyeHuns dyHKumm E (f);

v Nccneposatb GYHKLMIO HA MOHOTOHHOCTb;

v Nccneposatb GYHKLMIO HA OrPaHMYEeHHOCTb;

v’ HaTn Hanbonbllee M HaMMeHblLLee 3HaYeHue
(I)yH KU, eC/Zin 310 BO3SMOKHO,

v' Uccneposatb GYHKLUMIO HA YETHOCTb.



Obnactb onpegeneHna yHKUNU
vV = SIn vy

D(y) = (—00; +0) YA
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O0nacCTb 3Ha4YEeHUA QYHKUNN
vV = SIn vy

E) = [-1;1] Y44

A
N




MccnegoBaHue oyHKUMKU Ha
MOHOTOHHOCTb

X1 < Xy X1 < X3
sinxy > sinx, sinx; < sinx,
M
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x, < Xy X1 < X
sinxq > sinx, Bi sinxq < sinx,

PyHKUMA BO3pacTaeT l—g + 27rk;§ + 27Tk]

dyHKumA ybbiBaeT E + 2mk; 3?” + 27Tk]



MccnegoBaHue oyHKUMKU Ha

OrpaHN4YeHHOCTb
Pak Kak —1 < sinx < 1, TO pyHKUMNA Yy = sinx
OrpaHU4YeHHasn.

HanbonblLLuee n HanMmeHbLlee
3Ha4YeHne PyHKLUMK

Yuaum — _1;
Yuaue — 1.



ANTOPUTM UccnenoBaHNA QyHKUNN

v = f(x) veX HA UPTHOCTh

1) YcTaHoBUTL, cummeTpuyHa v 0bnacTb onpeaeneHmna GyHkumm. Ecam
HeT, TO 06BABUTL, YTO GYHKLUMA HE ABNSETCA HU YETHOM, HU HEYETHOMN.

Echv ga, To nepenTn KO BTOPOMY LIAry aaroputma.
2) CocTtaBuTb BbipaxkeHue f(—x).
3) CpaBHuTb f(—x) 1 f(x):
a) ecam f(—x) = f(x), TO dyHKUMA YeTHan;
6) echm f(—x) = —f (x), TO dyHKUMA HeYeTHas;
B) eC/i1 XOTA Bbl B O4HOM TOUKE XEX BbINO/IHAETCA COOTHOLIEHUE

f(—x) # f(x) v xoTa 6bl B 0AHOM TOUYKE XEX BbINOJIHAETCA COOTHOLIEHME
f(—x) # —f(x), TO dyHKLMA He ABNAETCA HN YETHOM, HN HEYETHOMN.



MccnegoBaHue oyHKUMKU Ha

HeTHOCTDb
. D = (—o00; 400) — CUMMETPUYHOE MHOKECTBO,
2. f(—x) = sin(—x) = —sin x,
3. f(—=x) = —f(x).

OYHKUMA ¥ = SIN X — HeYyeTHasn



CBOMCTBA QYHKUMN Y = SIN X :

L D(y) = (—0; +00);

3. PyHKUMA BO3pacTaeT [— =+ 2mk; E + Zﬂk];

dyHKUMA yObIBaeT [ + 27Tk + Zﬂk]

4. PyHKUMA y = Sinx Ol'paHVNEHHaH

5. Voaum = — 1, Yuaue = 1,
6. DyHKUMA Y = Sin X — HeYeTHaA GyHKLUMA.
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7. PYyHKUMNAY = Sin x — HenpepbIBHAA
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